



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS  
Centro Integrado de Aprendizagem em Rede



CIAR UFG

## EDITAL COMPLEMENTAR Nº 02 AO EDITAL Nº 20/2014 – CIAR/UFG

*Torna pública a retificação do item 3.4 do Edital nº 20/2014 – CIAR/UFG, conforme a seguir especificado.*

### ITEM 3.4

Onde se lê:

“3.4 O Curso será realizado no período de agosto de 2014 a março de 2015, totalizando uma carga horária de 400 (quatrocentas) horas, não computadas aquelas dedicadas ao desenvolvimento do trabalho final do curso.”;

### Leia-se:

“3.4 O Curso será realizado no período de **agosto de 2014 a março de 2016**, totalizando uma carga horária de 400 (quatrocentas) horas, não computadas aquelas dedicadas ao desenvolvimento do trabalho final do curso.”

Goiânia, 10 de junho de 2014.

---

Profa. Dra. Suely Henrique de Aquino Gomes  
Coordenadora do Curso de Especialização  
em Letramento Informacional

---

Profa. Dr. Magno Medeiros  
Diretor da Faculdade de Informação e  
Comunicação

---

Prof. Leonardo Barra Santana de Souza  
Diretor do CIAR